



В Республике Бурятия бывший сотрудник полиции признан виновным в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека

Собранные 5 следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему помощнику следователя следственного отдела ОМВД России по Прибайкальскому району Республики Бурятия. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что в начале 2017 года, управляя транспортным средством, он совершил наезд на пешехода на федеральной трассе Р-258 «Байкал» в Кабанском районе Республики Бурятия. От полученных травм женщина скончалась на месте происшествия.

Приговором суда экс-сотруднику полиции назначено наказание в виде двух лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

05 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1348791>